

RETIFICAÇÃO II EDITAL 004/2023
PROGRAMA DE BOLSAS DE ESTUDOS
Departamento Regional SESI Goiás

Conforme preconiza o Edital 004/2023, pelo qual o Serviço Social da Indústria – SESI, torna público o Edital para concessão de Bolsas de Estudos para o **Ensino Médio com Itinerários, referente ao ano letivo de 2024**, publicamos a referida retificação, alterando o **Item VI - Prazos**, conforme apresentado abaixo.

Onde se lê:

Etapas/Procedimentos	Início	Término
Entrega do formulário e documentação para bolsa de estudos	08/12/2023	18/12/2023
Análise do formulário socioeconômico	11/12/2023	19/12/2023
Resultado Final	20/12/2023 (Relação dos estudantes contemplados, em ordem alfabética).	
Matrícula	Conforme cronograma interno e publicado por cada Unidade Escolar.	

Leia-se:

Etapas/Procedimentos	Início	Término
Entrega do formulário e documentação para bolsa de estudos	08/12/2023	21/12/2023
Análise do formulário socioeconômico	11/12/2023	22/12/2023
Resultado Final	22/12/2023 (Relação dos estudantes contemplados, em ordem alfabética).	
Matrícula	Conforme cronograma interno e publicado por cada Unidade Escolar.	

As demais regras da seleção apresentadas no Edital 004/2023 – Programa de Bolsa de Estudo – Departamento Regional Sesi Goiás, serão mantidas, sem alterações.

Goiânia, 19 de dezembro de 2023.

Diretoria de Educação e Tecnologia – DET
Gerência de Educação Básica e Continuada – GEB
SESI Goiás



Handwritten signature and stamp of the Gerência de Educação Básica e Continuada (GEB) of Sesi DR/GO. The stamp is circular and contains the text: "SESI DR/GO", "Gerência de Educação Básica e Continuada", and "Diretoria de Educação e Tecnologia".